00O "Canbckcenpmar"

YnakoBounslii auct Nel

IMorpy3uuk ébicTpocheMHbIIT MHOTO(YHKIHOHANBHBIH [TBM 1200-0

Mecto Ne 18/20 I[IEM 1200 Macca KT
(6pyrT0)
SmuK ¢ AeMOHTHpOBaHHBIMHE JeTansamu u 3UIT
(aeprex ynakoBku [IBM 1200.25.180JI)
O6o3HavcHHE HanmenoBanue ¢0. ¢ THHAIIBI TITH Kog- [Ipumeganme
c0.CIMHAIIBI WITH I€TaJH, JeTan BO
CTaH/IAPTOB WIIN APYTUX
JTOKYMEHTOB
1 2 3 4
I1EM 800.00.403 ITnactuna 2
I1EM 1200.00.401 Cromop 2
PB/] 10.01.030 PykaB BbICOKOTO aBIeHUS 4 L=0,5m
PB/] 10.01.070 PykaB BbICOKOTO aBIeHUS 10 L=0,7m
PBJ1 10.01.090 PykaB BbICOKOTO aBIeHUS 8 L=1,0m
PBJ1 10.01.100 PykaB BbICOKOTO aBIEeHUS 4 L=1,2m
I1EM 1200.00.611 Ocsk 2 *
I1EM 1200.01.410 Cb Ocsk 2
I1EM 1200.01.880 Cb Ocsk 2
I[1EM 1200.01.420-01 Cb Ocsp 4
I[IEM 1200.01.420-02 Cb Ocsb 2
CHY 550.00.603 Ocsb 4
[IKY 08.04.001 PyxkaB 12,5x24-16B 2 L=0,5wm
I'OCT10362-76
ITBM 1200.00.621J1 Pacmopxka 1
[1EM-1200.04.010 Bonr 4 s MT3-80(82)
KI11-200.00.00.000 Kpan 2-x xon0Boit 1
PBJ1 10.01.220.01 Pykas 1 L=0,9m
Melriouex /1 ¢ JeTalIsIMUA U 1 VY11aKkoOBOYHBIN JIUCT
OO TOKPETIEKOM No2
[Taker ¢ JokyMeHTaIUEN 110 1 ITonuot. IlakeT
9KCIUTyaTaIiH 250x360
KomruiekToBoUHas BEIOMOCTh 1
VT1akOBOYHBIN JIUCTHI
Nel 1
No2 1
VYnakoBmuk Ne (Tmoamnuce)
KonTponep Ne (moamuce)

« »

200 r

[ *mo OTACIIbHOMY 3aKa3y




00O "Canbckcenpmar"
YnakoBouHbIii auct Ne2

IMorpy3uunk ébicTpocheMHbI MHOTO(YHKIHOHANBHBIH [TBM 1200-0

Memouek 1m/m 400x300 ¢ meTtamsaMu U OOITOKPEIICIKOM

Ueprex ymakoBku (I1IBM 1200.25.210JICB)

O6o3HavcHHE HanmenoBanue 0. ¢ THHUIIBI TITH Kog- [Ipumeganue
cO.eIMHUIIBI WK JETalH, JeTau BO
CTaHIApPTOB WU IPYTHUX
JIOKYMEHTOB
1 2 3 4
I'OCT 7796-70 BontM16-6g x 70.88.35.019 32
I'OCT 7796-70 Bonr M20-6g x 50.58.35.019 4
I'OCT 5915-70 latika 2M16-6H.5.019 22
I'OCT 15522-70 l"aiika 2M20x1,5-6H.04,019 4 Jst MydT pa3peIBHBIX
I'OCT 11371-78 [ITaii6a 16.01.08kn.019 34
I'OCT 6402-70 [aii6a 16.65I.019 32
I'OCT 6402-70 Hlaii6a 20.65I.019 4
I'OCT 397-79 ruaT 5X63 10
QR38F NCM M20(Long) M Mydyra (M20xM20) 4
CM M20
H 036.02.002 Itynep npoxogHOM 9
I'OCT 7798-70 Bonr M16g x 50.58.019 2
I1EM 1200.00.613 Brynka 2
I'OCT 19853-74 [Ipecc-macnenka 1.2.116 18
KVYH 00.623b InIvHT Npy>KUHHBIHA 8
I'OCT 5915-70 l"aitixa M39-6H.5.019 6
PB/1 10.00.00411 T"atika HaxugHas 3 I TIOJICOE AUHEHUS
ITKVY 08.04.030 ITepexomuuk 3 pecuBepa
XoMyT cTsbKHOH 16x27 3
I1KY-0,8.02.130 Knaman B cOope ¢ TpoHHUKOM 1
KVYH 01.020A Tpoiinuk B cOope 1
KVYH 2000.00.005 Kosb110 pe3rHoBOE 68 YnakoBaTh MakKeT 11/3 ¢
3aKMMOM + BKJIQJIBILII
I1EM 1200.00.614 Ocb 1 *
1M 1200.00.615 Brynka 1 *
I'OCT 15522-70 latixa M27-6H.5.019 4 *
I'OCT 11371-78 [aii6a 27.01.08xkn019 2 *
KYH 02.409A 11aii6a 2 *
IroCT397-79 et 8X80 2 *
I1EM 1200.00.803 Brynka 2 *
I'OCT 397-79 et 5x40.019 2 *
I'OCT 7798-70 Bonr M8x30.58.019 4
I'OCT 5915-70 l"atika M8-6H.5.019 4
I'OCT 6402-70 [Taii6a 8.651".019 4
I'OCT 7798-70 Bontr M6x60.58.019 2
I'OCT 5915-70 l"atika M6-6H.5.019 2
I'OCT 6402-70 [Taii6a 6.651°.019 2
I'OCT 11371-78 [Taii6a 6.01.08xkn.019 2
* 110 OTAETEHOMY 3aKazy
YmakoBmuk Ne (mommucek)
Konrponep Ne (roamuce)

« »

20 T




000 "Cansckcenpmanr”
KoMmiaekToBouHass BeqoMocTh Ne 1

Horpy3uuk 0bicTpocheMHBIH MHOropyHkunonaabHblii IIBM 1200-0

Howmep O6o03HaueHne netaneii n HanmenoBanue neraneii u Kon- | Bug ymak-
Y1akoBO4HO ¢0. enquHUL COOpPOYHBIX EANHHUIL BO TO [Tpumeuanne
ro JHCTa MecTa
1 3 4 6 7
1/20 IBM YnakoBka pamMbl noabeMa Cobopxka Yeptex
1200 CBsI3Ka I[IEM
I16M 1200.01.070JI Cb Pama 1 1200.25.010J1
1M 1200.01.310 Cb Tsra 2
I1bM 1200.01.300 Cb Kponmrreitn 1
IIEM 1200.01.300-01CB Kponmreitn 1
IMIbM-1200.01.900J1 Kponmrreitn 2
IIEM 1200.01.850J1 Kponmreitn 1
TIBM 1200.01.850-01J1 Kponmwrreitn 1
I16M 1200.01.860J1 Kponmreitn 1
TIBM 1200.01.860-01J1 Kponwreitn 1
IT6M 1200.01.870J1 Ocb 4
I1bM 1200.01.420 Cb Ocsh 2
I16M 1200.01.410-01 Cb Ocb 2
I16M 800.01.800 Cb Omopa 2
I16M 1200.00.612 Ocb 2
T1KVY-0,8.15.605 laiika crrermanbHas 8
KVYH 01.425 [Tnanka 10
KYH 01.003 IMpoxagka 20
IT6M 1200.01.080 Tpy06ompoBos 1
IIEM 1200.01.090 TpyOompoBox 1
I16M 1200.01.100 Tpy06ompoBos 1
IIEM 1200.01.110 TpyOompoBox 1
I16M 1200.01.120 Tpy06ompoBos 4
T'OCT397-79 IImmat3,2x40.019 4
oCT397-79 et 5%63.019 8
I'OCT 7798-70 Bont M8-609x20.58.019 10
I'OCT 5915-70 laiika M8-6H.5.019 10
I'OCT 6402-70 [1aii6a 8.651°.019 10
H 036.121.001-05 3arunyika 12
T1KVY-0,8.00.005 3arymrka 2
KVYH 2000.00.005 Komb1io pesnHoBOE 4
2/20 IBM YnakoBka KpOHIITEHHOB 1 Coopka - UYeptex [IBM
1200 CBsI3Ka 1200.25.020
I1BM 1200.01.020 Cb Kponmrreiin 1
1M 1200.01.020-01 Cb Kponmrreiin 1
3/20 IBM YnakoBka naHeseil HaBecKH 1 Coopka - UYeptex [IBM
1200 CBsI3Ka 1200.25.030/82
I1bM 1200.02.000-23 Cb [Tanens HaBecku neBast 1
T16M 1200.02.000-01-23 [TaHens HABECKH MpaBast 1
Cb
I1EM 1200.02.416 [Tmactira rpy30Bas 2
[1bM-1200.11.000-23Cb Kponmreitn 1 Jlis akk. suka




I16M-1200.11.000 Kpoumireitn 1 Host
pecuBepa
T'OCT 7798-70 Bont M12x40.58.35.019 2
I'OCT5915-70 Taiika 2M16-6H5.019 4
T'OCT 6402-70 [ITaii6a 12.65T.019 2
TI'OCT 6402-70 [Taii6a 16.65T 4
T'OCT 11371-78 [ITait6a A16.01.08xn016 4
TIBM 1200.02.482 IInanka 2 Jns MT3-80,
TOCT 7795-70 Boar M16x90.58.20.019 4 MT3-82
I[16M-1200.01.001 Tabnmnuka 1
3aknenka 3,2x8 2
4/20 IBM | YnakoBKa 3axBaTa pa0o4HX OpraHoB 1 Cas3ka Yeprex [IBM
1200 1200.25.040J1
IIBM 1200.06.000-23 Cb 3axBaT paboYUX OPraHOB 1
5/20 ITBM YnakoBka ruApouMJInHAPOB 1 O6pemer | Yeprex IIBM
1200 Ka 1200.25.050
I16M 1200.08.000 Cb I'uppounnusaap 1
ITEM 1200.08.000-01 Cb T'uppounnuHIp 1
I1BM 1200.09.000JI Cb I'mppounnusaap 1
I1EM 1200.09.000-01JI Cb | T'mapoummusip 1
9/20 IIBM Ynakoska tar 1 Yeprex [IBM
1200 1200.25.090
TIBM 1200.04.000 Cb Tsra pasrpyxaroras 2
I'OCT 5915-70 laiika 2M30-6H 4
10/20 IIBM YnakoBka orpa:kaeHus 1 UYeprex [IBM
1200 1200.25.100
I16M 1200.10.000 Cb OrpaxnaeHue 1
18/20 IIBM | YnakoBouHbIH JucT Nel SIIUK ¢ AeMOHTHUP-MHU Smuk Yeprex [IBM
1200 nerajasavu u 3UIT 1 TIKY- 1200.25.180
0,8.25.900
YnakoBO4HBIH TUCT Ne2 Memoyek ¢ fjeTajisiMu U 1 Memouex UYeprex [IBM
OOoNTOKpEne KoM /1 1200.25.210
400x300
HoxymenTanus Sk 3aBepHyTa B
TIKY- MOJIUAT.MTAKEeT
0,8.25.900
VnakoBuuk Ne Konrponep Ne
(moamnuce) (moamnuch)

20_ T




